



Продолжая анализировать религиозные тексты, давайте коснемся 40-летнего «путешествия» евреев по пустыне. В Библии эти скитания поданы так пафосно, к тому же они якобы обогатили иудеев духовно. В общем, как считаешь, так прямо начинаешь думать: «а не пойти ли самому погулять по раскаленному песку?».

А теперь давайте трезво рассмотрим, что могло представлять из себя такое «путешествие». И так, что мы имеем в исходных данных? Некая группа лиц, предположительно еврейской национальности ходит-бродит по раскаленному песку, не зная куда идет, питаясь подачками бога в виде «манны небесной». И что же могло произойти на практике с этими людьми?

Ну, во-первых, поскольку кормят их с рук, то думать о добывании хлеба насущного им не надо, а это уже явный фактор в пользу одичания. При этом, об оседлости в данном случае тоже речи не идет, а значит и ремесла явно у них тоже не развивались, да и зачем? Домов у них не было, завернулись в лохмотья и пошли от подачи до подачи «великого и вселюбящего» бога.

Во-вторых, все направления движения и корректировки курса производил некий Моисей, который один имел прямую связь с богом, от которого в пользование получил свой знаменитый посох, явно представлявший из себя некое технологическое устройство с большой энергетической мощью. Естественно, что в течении 40 лет хождения за таким проводником, все его «последователи» явно растеряли свои традиции и обычаи,

## Странствование евреев по пустыне - Обряды и ритуалы ведьм

Автор: Administrator

01.11.2011 11:46 - Обновлено 08.11.2011 17:22

---

привыкая «заглядывать в рот» своему могущественному поводырю.

В третьих, если принять, что бог, гонящий евреев по пустыне был реальной личностью – представителем сверх развитой цивилизации, а именно так описываются боги в древних ведических текстах, то картина вообще становится довольно прозаичной, и меняет смысл на противоположный библейскому.

То есть получается, что некий очень жестокий представитель космических бандитов, один из тех, кто убивали города такие как Содом и Гоморра, решил создать послушную до безумия ему любимому группу лиц, дабы с ее помощью устанавливать на подконтрольной ему территории свои порядки. И что бы заставить этих людей себе подчинятся, решил вытравить из них всё человеческое с помощью 40-летних выжигающих сознание странствий по безжизненным и раскаленным пескам. Пройдя через этот путь «очищения», странники стали настоящим послушным спецназом своего бога. В добавок к этому, Моисей периодически направлял это войско на беспощадное уничтожение целых городов, о чем имеются записи в библейских текстах.

С этой точки зрения, всё становится на свои места и выплывает на поверхность истинный смысл произошедшего.